



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту несоблюдения требований безопасности на объектах транспортной инфраструктуры, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по факту неисполнения требований по соблюдению транспортной безопасности на объектах транспортной инфраструктуры и транспортных средствах, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.1 ст.263 УК РФ).

Первоначальными проверочными мероприятиями и следственными действиями установлено, что 25.07.2021 трое малолетних девочек 2010, 2007, 2006 г.р., находясь на станции Халилово Оренбургской области, залезли на вагон-цистерну для того, чтобы сделать «селфи». Находясь на цистерне, в результате контакта с проводами, малолетние получили травму электрическим током высокого напряжения. После обнаружения работниками железной дороги дети были доставлены в городскую больницу № 2 города Орска с многочисленными ожогами, у самой младшей из них, 2010 года рождения, термические ожоги головы и шеи, туловища, верхних и нижних конечностей 1,2,3 степени - всего 80% поражения тканей. У двух других малолетних поражение тканей составляет от 30 до 40%.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле руководства Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595275>